

# 窃贼偷走车牌 留下纸条欲勒索

## 机智车主假称已汇钱,小偷信以为真交出车牌

昨日上午8时许,省城北二环香江国际佳元小区12号楼下,车主丁先生下楼取车时,发现前后两块车牌不翼而飞。丁先生急忙检查车内物件,发现并没有物品丢失,但却在轿车雨刮器上发现一张小纸条。纸条上写着一个手机号码:155\*\*\*8174,显然这是盗贼故意留下的纸条,希望车主与其联系。 记者 张敏

### 窃贼发来短信索要200元

丁先生说,发现遗留的纸条,排除恶作剧可能后,心想一定是遇到敲诈的人,“车牌固定很牢固,小偷估计是拆卸的,而且避开了监控探头。”由于两块车牌都丢失,丁先生需要先到辖区派出所开具车牌丢失的证明,带上车子的行驶证、本人身份证到车管所办理,费时费力。

有围观的居民提议,算了,花钱买个教训吧,让丁先生“主动”跟小偷联系,花钱消灾。丁先生最终还是没妥协,来到方庙派出所,将纸条交给警方。待办完手续后,丁先生还是给小偷指定的号码拨去电话,电话一直在连线,无人接听。几分钟后,丁先生的手机收到小偷发来的短信,寥寥几个字,“有事短信联系”。丁

先生没辙,发出信息“我的车牌不小心丢了,请问有没有捡到?”尝试稳住对方。

“你是哪个车牌号?”对方又发来信息,这让丁先生有些哭笑不得,听口气看来这个小偷作案不少啊,待发去小区名称后。“出200块钱!”对方回复很干脆,还不忘加一句,“收到钱告诉你藏东西的地方,汇钱到招商银行……”

### 车主哄骗小偷智取被盗车牌

但警方表示,嫌疑人留下的手机号码以及银行账号,很有可能都是以假身份证办理的,“不要轻易给嫌疑人汇款,避免人财两空。”丁先生快快离去,自认倒霉。到了下午14时许,丁先生想到,既然警方已经介入调查,小偷还敢明目张胆去银行查询汇款账户吗?

于是,丁先生又给对方发去短信,称钱已经汇去,希望能尽快交还车牌。果不其然,一分钟后,对方直接将藏车牌的详细地址发来,车牌就在离停车处不远的一块草地里。分文未损,车牌失而复得,丁先生有些“沾沾自喜”,但他担忧的是,如果失主避免麻烦,次次打钱,那小偷就尝到了甜头,也更加纵容这种偷盗行为。

其实,避免车牌被盗有很多方法,停车要停在有保安和监控的安全地带。车主可以为车牌框挑选防盗螺丝,也可以在车牌背部涂一些玻璃胶,等胶水干后,车牌和车身牢固粘在一起,如果不借用锋利的工具慢慢切割剥离,根本没办法取下车牌。而且这种防盗方法,不改变车牌外观和特征,也不会触犯现行交管法规而被处罚。

## 我省最大环卫服务基地昨动工

### 明年起日转运垃圾可达500吨

星报讯(朱李 马娜娜 星级记者 徐涛) 5月28日上午,我省最大环卫综合服务基地——庐阳区环卫综合服务基地正式破土动工。建成后基地将对垃圾进行封闭式处理,日转运垃圾可达500吨。

该项目是合肥市2012年城市基础设施建设重点项目之一,位于蒙城北路以东、刘冲路以南,主体为地下一层,地上局部三层的框架结构,总占地面积15.9亩,总建筑面积达13900平方米,地下室7750平

方米,建筑高度13.1米,设计使用年限50年,总投资约6300万元,计划2013年1月竣工交付使用。

“环卫综合服务基地集大型环卫车辆停放场、车辆维修保养场、垃圾转运站、冲洗站等于一体,建成后可为200多辆各类环卫专用车提供停放和维保服务。基地内大型垃圾转运站为半地下式,将对垃圾进行封闭式处理,日转运垃圾可达500吨。”庐阳区城市管理局主要负责人介绍。

## 醉鬼大闹大排档殴打老板

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨,在颖上路与义井路交叉口一大排档内,两名醉鬼吃罢夜宵后,掀翻餐桌将碗碟摔烂。当老板索要10块钱损失费时,醉鬼不由分说对其一顿拳打脚踢。

庐阳巡警接到报警后,多部巡控车赶到现场,民警当即将混乱局面予以控制。经过了解得知,当晚,两名男子邀来两名年轻女子,在此吃夜宵,期间两男饮下1瓶白酒和7瓶啤酒,“明显喝多

了,临走前已经站不稳脚步。”附近居民称。

而两男子突然情绪失控,将餐桌掀翻,一桌碗碟砸地摔得粉碎。老板没有怪罪对方,只是象征性地索要10块钱碗碟费用。话音未落,两名醉酒男子叫嚣道,“什么?!还要赔钱!”几言不合,醉鬼对老板大打出手,并意图离去,受委屈的老板只得拽住一人,央求民警评理。最终,双方被带至杏林派出所,接受进一步协商处理。

## 长丰建华东最大现代物流园

星报讯(杨维礼 陈燕 记者 俞宝强) 5月28日,合肥市深化与央企合作工作的重大成果——由中国南山集团投资132.5亿元建设的合肥宝湾国际物流中心项目在长丰县双凤开发区开工。

该项目的开工建设,填补了合肥市5A级物流企业的空白,成

为华东地区最大的现代物流园,也将成为合肥建设现代物流产业体系的核心载体。据介绍,合肥宝湾国际物流中心项目占地1291.2亩,总投资132.5亿元,分二期建设,于2014年年底建成。项目建成运营后,实现年营业收入超300亿元,年均税收超10亿元。

## 年底前鼓楼巷后街市变通道

### 中菜市将启动道路改造

星报讯(张伟 王海波 记者 王玉) 记者昨日从合肥市交通管理部门了解到,中菜市道路改造工程将全面启动,目前已经进行初步设计阶段,很快将启动开工建设,年底前,改造工程将全部结束。

据设计项目负责人管运华介绍,合肥中菜市道路改造工程启动,将位于鼓楼商厦南门的合肥副食品中心菜市场拆除,改造为机动车道。本次改造的是中菜市路西段,起于宿州路,终于含山路,道路长342米,路幅宽13米,主车道7米,两侧各有3米宽的人行道,为城市支路。改造工程包括道路、排水、绿化、路灯、交通工

程、交通监控及供电土建。建设工程需要5个月左右完成。

据悉,改造后的中菜市道路将与含山路、宿州路、长江中路形成一个交通循环,不仅大大缓解了长江中路与淮河路步行街之间的交通压力,而且还彻底改善了鼓楼商厦附近的脏、乱、差环境的现象。

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
全新装修  
特价标准间: 268元 累计十间送一间  
数量有限, 预订从速  
订房: 2225056, 2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

中科大东区的枇杷熟了。昨天中午,中科大芳草社的志愿者们对东区枇杷林枇杷进行统一采摘,共分装620袋,于下午5点开始在学生餐厅门口分发,师生可凭一卡通、学生证免费领取一份枇杷。据中科大联防队的志愿者介绍,在此之前枇杷已被偷摘了不少,无人看守的西区枇杷林的枇杷已几乎被偷摘光。



## 合肥第七水厂破土动工

### 未来合肥人有望饮万佛湖的水

星报讯(杨林宁 记者 江亚萍) 5月28日上午,合肥市又一重点民生工程——供水集团第七水厂破土动工。

记者从动工仪式上了解到,合肥七水厂坐落于高新区南岗工业园将军岭路和大别山路交口处,总规模为40万立方米/日,占地面积192.5亩,其中净水厂180亩,源水厂12.5亩,源水取自董铺水库。

据了解,七水厂工程分期施工,先期开工建设规模为20万立方米/日,建设投资约7.65

亿元,该期工程计划2013年5月底前竣工投产。一旦建成,供水范围辐射高新区及西部组团区域,为赛维、大陆轮胎、中建材等重大项目提供供水服务保障,而且也可有效解决包括高新开发区、柏堰科技园、蜀山产业园、蜀山森林公园、经济开发区以及国家高新技术创新基地的用水问题。

合肥供水集团相关负责人表示,加上新开建的七水厂,全市共有6个水厂,目前日供水量在130万立方米左右。随着合肥大建设

的快速推进,供水需求逐年增加,供水形势日益严峻,供水保障任务艰巨。随着七水厂开工建设,合肥水厂布局也更合理。

目前合肥有6个水厂,其中二、三水厂在市区,四水厂在南部义城,五水厂也在南部,六水厂在北部,源水都取自于董铺水库和大房郢水库。随着合肥居民用水量的增多,对水质要求也更高,未来合肥将扩大源水,“七水厂二期就计划从万佛湖龙河口取水,合肥人未来就能吃上万佛湖的水了。”该负责人说。

## 把握客户真实需求 提供贴身金融服务

### 交通银行大力支持皖江产业转移企业发展

均由国外进口,需在上海办理报关手续。由于是异地报关,流程较为复杂。交行安徽省分行一位客户经理得知情况后,主动向公司推荐了交行“报关一点通”

产品,并将该产品“安全支付”、“快捷通关”、“高速异地报关”等特点向公司做了详细介绍。当公司第一次使用交行“报关一点通”产品报关后,整个清关过程

相比以往缩短了几天的时间。据悉,皖江城市带承接产业转移示范区规划实施以来,交行安徽省分行积极发挥自身优势,分别在信贷资源保障、金融机构设置、产品种类创新等多个方面,加大向皖江地区的倾斜力度。

邹传科

**功德居**  
素食餐厅  
GONGDEJU  
VEGETARIAN RESTAURANT  
膳·用膳·用素膳  
合肥市南二环与北齐云山路交口北100米  
电话: 400-000-5274 我爱吃素